

10名网络达人受聘知音湖北·咸宁文旅推介人 宣传推介咸宁文旅产品

本报讯 记者周萱报道:3月17日,咸宁市文旅局联合咸宁日报社,邀请我市网络达人、大V开展茶叙活动,共同商议咸宁文旅宣传良方。活动中,10名网络达人受聘成为“知音湖北·咸宁文旅推介人”。

受聘网络达人来自各行各业,既有影视专家,也有短视频创作者、

主播等。活动中,网络达人们围绕“如何助力咸宁文旅出圈”等话题畅所欲言,为咸宁文化旅游事业与网络媒体共同发展建言献策。

大家纷纷表示,作为咸宁人,有建设家乡、宣传家乡、回报家乡的情怀。咸宁有丰富的文旅资源,文旅发展机遇与挑战并存,可以推动“互联网+文

旅”融合,打造文旅IP,驱动旅游新产品、新业态和新场景,激发发展新动能。

网络达人受聘后,将深度参与咸宁文旅各项活动,通过互联网平台宣传推介咸宁文旅产品。

市文旅局主要负责人表示,此次聘请网络达人为咸宁文旅推介人,是

创新宣传咸宁文旅的一次尝试。网络达人提供了很多具有建设性的意见,文旅部门将立足实际抓落实,也希望借助网络达人的影响力传播力,同题共答、合作共赢,一起讲好咸宁故事,展示香城泉都、康养咸宁的美好形象,促进咸宁文旅事业的高质量发展。

为网络达人“代言”咸宁文旅点赞

○ 邓昌炉

3月17日,市文旅局携手咸宁日报社,举办了一场别开生面的茶叙活动。在这场活动中,10位来自不同领域的网络达人荣幸地被聘任为“知音湖北·咸宁文旅推介人”。这一创新举措不仅体现了对网络达人的高度认可,更是我市在文旅宣传方面的一次大胆尝试和突破。

这些网络达人的加入,无疑为咸宁文旅注入了新的活力和创意。他们凭借自身在互联网平台上的广泛影响力和强大传播力,将咸宁的丰富文旅资源推向更广阔的舞台,将进一

步提升咸宁的知名度和美誉度。

在活动现场,网络达人们热情洋溢地为咸宁文旅的发展建言献策,提出了诸多富有建设性的意见和建议,如推动“互联网+文旅”深度融合、打造独具特色的文旅IP等。这些建议不仅展现了他们对家乡的深厚情感,也凸显了他们对咸宁文旅事业发展高度关注和热切期望。

咸宁拥有丰富的文旅资源,从温泉疗养到自然景观,从历史文化到民俗风情,无不散发着独特的魅力。然而,要让这些宝藏般的资源真正走出

咸宁、走向全国乃至世界,还需要我们不断创新宣传方式、拓展传播渠道。而网络达人的参与和助力,无疑为咸宁文旅的未来发展带来了更多新的可能性和机遇。文旅部门应紧密结合实际,不断提升旅游服务质量,打造更多具有咸宁特色的精品文旅项目。同时,我们也期待这些网络达人能够充分发挥自身优势和特长,以更加生动、有趣、接地气的方式讲述咸宁故事、传播咸宁声音、展示咸宁形象。

总之,聘请网络达人为咸宁文旅

“代言”这一举措值得点赞,它不仅为咸宁文旅的发展注入了新的活力和动力,也为我们每个人参与和推动咸宁文旅事业提供了启示。在网络信息飞速发展的今天,每一个咸宁人都可以为咸宁文旅“代言”,让更多人了解咸宁、爱上咸宁、走进咸宁这座美丽的城市。

桂乡新语
GUI XIANG XIN YU

花
开
香
城

石泉村等地的玉兰、梅花、结香、樱花竞相开放,赏心悦目,春意盎然。记者夏正锋 通讯员余杰 雷平 马心如 摄



通城

农技专家田间走

本报讯 记者丁伟、特约记者付婧婧、通讯员廖象文报道:兑水、装机、启动……近日,通城县大坪乡农林、沙口村千亩油菜示范基地,县农技人员熟练操作着无人机,向在场的种植户进行撒药施肥培训。

现场,无人机沿着设定路线匀速作业,油菜撒药施肥工作有序开展,种植户边观摩边学习。看着便捷高效的农作方式,种植户黎鸿友连连夸赞:“去年整田不要钱,还送种子化肥,现在又及时送技术,指导我们进行油菜春管,服务工作做得真到位,今年油菜丰收有希望了。”

手把手教机械操作,面对面传授种植要领。县农业农村局二级主任科员桂仕杰深入油菜田细心“把脉”:“现在正是油菜抽薹开花的关键时期,要抢抓晴好天气,对冻害比较严重的田块喷施叶面肥加杀菌剂,防止油菜发病,同时还要对田间进行清沟排渍,保持田间干爽。”

去年秋,通城县把发展油菜轮作为促进乡村产业发展,增加农民收入的突破口来抓,在省农业农村厅油菜高产示范项目的扶持下,投入资金600余万元,化肥3000余吨,推进全县

油菜规模化生产,形成了县有万亩示范

示范带、乡镇有2000亩示范片、村有500亩示范点、组有100亩示范大户的油菜生产布局,全县油菜种植面积达到23.54万亩。

春节前后,通城遭遇低温冰雪灾害,给全县油菜生长带来了不利影响。面对灾情,县农业农村局立即启动农业救灾抗灾应急预案,组成11个抗灾减灾技术指导组,深入到田间地头,现场指导服务。看灾情,传技术,指导油菜种植户清沟沥水、培土壅根,做到冰雪融化后及时排水、摘除冻苔、清理冻叶,补施追肥,促进油菜返青拔节分枝生长,县农技推广中心和植保站技术人员在油菜大田随机查看,做好春管病虫害预测与预报,防止核菌病发生。

目前,随着气温回暖,通城县送技下乡指导油菜春管已全面有序展开,已发放技术资料5000余份,现场点对点指导培训2000人次。全县油菜大田已清沟沥水面积15.6万亩,清理断苔冻叶面积10.1万亩,补施追肥15万亩,为夏油丰收打下基础。

乡村振兴 进行时
咸宁市乡村振兴局主办

本报讯 记者陈婧、通讯员杨雄、陈渊亮报道:冬去春来,万象更新。3月4日,走进崇阳县天城镇花山村的羊肚菌大棚种植基地,经过一个冬季的孕育,一簇簇一朵朵羊肚菌如雨后春笋般破土而出,农户们提着篮子、拿着小刀,正忙着采收成熟的羊肚菌,脸上洋溢着丰收的喜悦。

“一亩地大概能产500多斤,现在每天可采摘1500至2000斤新鲜羊肚菌。鲜货是150元钱一斤,烘干的话方便存储,价格能卖到600到800元不等。”基地负责人吴进强说,羊肚菌有着“菌中之王”的美誉,在四川、广州等地很受市场欢迎,每到采摘季就有收购商专门来收购。

1982年出生的吴进强是崇阳县青山镇东山村人,曾做过工程、开过酒吧。2019年9月,他通过央视《致富经》节目了解到羊肚菌的市场价值,便通过网络学习相关技术,并先后4次到有“中国羊肚菌种植的发源地”之称的四川省绵阳市,实地考察学习。

“羊肚菌种植,对土壤的有机质和酸碱性要求

严格,且怕旱、怕涝、怕热,对生长环境要求苛刻。”吴进强说。在充分了解崇阳县各地的气候条件后,2020年,他选中了城郊天城镇花山村紧邻隽水河畔的土地试种羊肚菌。

第一年种羊肚菌,吴进强仅试种了2亩地、两个棚,当年就取得了4万多元的收入。这也让吴进强坚定了发展羊肚菌种植的信心,他逐步扩展基地规模,已流转土地105亩发展羊肚菌种植。如今,在吴进强的带领下,周边农户也纷纷加入种植队伍,并成立了崇阳进强专业合作社,共计发展羊肚菌种植200余亩,预计产值可达800万元。

“因为我们要带小孩不能出去打工,在家门口基地上打点零工,一年有几千块的收入,对我们的生活也帮助很大。”天城镇花山村村民汪女士说道。

如今,小小的羊肚菌成了花山村乡村振兴路上的新亮点。吴进强表示,接下来他将引导更多村民加入种植队伍,按照“政府引导+科技支撑+品牌推动”发展理念,推动食用菌产业链升级和高质量发展,带动当地农民增收致富,助推乡村振兴。

市委人才工作领导小组联席会议要求 让更多优秀人才荟聚咸宁

本报讯 记者谭宏宇、通讯员施锐、王发余报道:3月19日,2024年市委人才工作领导小组联席会议召开。市委常委、组织部部长徐小兵出席会议并讲话。

徐小兵指出,去年,全市人才系统主动担当、积极作为,党管人才格局日益完善,人才集聚高地蓄势待发,人才队伍活力竞相迸发,人才发展环境持续向好,为全市高质量发展提供了有力支撑。

徐小兵要求,要准确把握人才工作形势任务,科学研判,坚定奋斗决心,推动人才工作迈上新的台阶。要坚持“不唯地域”精准引才,打造人才纷至沓来的

“强磁场”,坚持“不论出身”悉心育才,打造人才拔节生长的“筑梦地”;坚持“不拘一格”灵活用才,打造人才脱颖而出的“大舞台”;坚持“不遗余力”真诚留才,打造人才近悦远来的“生态圈”。

徐小兵强调,要切实增强人才工作合力,压实责任,保持进取恒心。各地各部门要强化“抓”的责任、鼓足“争”的干劲、弘扬“实”的作风,集中各方力量,形成工作合力,保持恒心定力,拓展引才聚智渠道,打造人才发展最优生态,不断提升人才工作质效,让更多优秀人才荟聚咸宁、成就梦想、共创未来,为谱写中国式现代化咸宁新篇章汇聚磅礴人才力量。

我市召开市级层面专项工作机制会议 整治形式主义为基层减负

本报讯 记者阮智惠报道:3月19日,咸宁市市级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议召开。市委常委、市委秘书长、市级层面专项工作机制召集人乐建舜出席会议并讲话。

会议指出,整治形式主义为基层减负工作是党中央部署的一项重要政治任务。各级各部门要提高政治站位,深刻理解整治形式主义为基层减负工作的重要性、紧迫性,坚决有力整治形式主义,营造风清气正、求真务实的干事创业环境。

会议要求,要聚焦重点任务,行动上要格外有力,全面对标对表中央和省、市工作要求,坚决治理“政绩工程”“形象工程”

程”“面子工程”,坚决纠治“指尖上的形式主义”,坚决消除“文山会海”,坚决规范督查检查考核调研活动,坚决为村级组织松绑,坚决清理规范评比表彰、创建示范活动和节庆论坛展会,坚决解决行业突出问题。

会议强调,要注重标本兼治,方法上要格外务实,要认真研究政策,准确把握尺度,做到既紧盯表象又抓住根本、既整治问题又促进工作、既减轻负担又压实责任、既精简数量又确保质量、既集中攻坚又持续发力、既各司其职又协同发力,以高度的政治责任感和使命感,以动真碰硬、真抓实干的行动和成效,为打造武汉都市圈自然生态公园城市提供坚强作风保证。

我市召开武汉都市圈自然生态公园城市建设工作交账会 锚定目标 把准方向 全力以赴

本报讯 记者谭宏宇、通讯员甘思燕报道:3月19日下午,我市召开武汉都市圈自然生态公园城市建设工作交账会,副市长王刚出席会议并讲话。

会议指出,要“有心”,始终围绕省委赋予咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市的目标定位,让生态优势不断转化为发展优势。要“细心”,精雕细琢,用做盆景的心态建设自然生态公园城市。要“耐心”,守住生态本底,坚持一张蓝图干到底。要“赏心”,绘就天上蓝天白云、地上宜居宜游、地下管

网齐全的“赏心悦目”的城市。会议要求,要坚定发展信心,坚持问题导向,锚定目标、把准方向、全力以赴,形成声势气势。要统筹谋划系统工程,形成规划项目化、项目清单化、清单责任化。各部门要“各司其职做好本职”,按照“三个清单”认真落实。各县(市、区)要“各自为战清单交办”,认真落实各项任务。要“优化机制八仙过海”,找准发力点,探索创新地方实践。要“真督实导严格考核”,奖优罚劣、转变作风,积极推进建设武汉都市圈自然生态公园城市建设。

总面积2万平方米

市城区新添一座公园

本报讯 记者谭宏宇、通讯员甘思燕报道:3月14日,记者见到,在咸安区淦河东岸红桥旁,新添了一座公园。公园里十分热闹,孩子们放着风筝,大人们坐在草坪上晒太阳,一群大妈敲锣打鼓忙着排练。

据了解,这座公园是咸安区一河两岸水环境综合治理工程内容之一。公园主要由大面积草坪、活动休闲广场、120个车位的生态停车场组成,总面

积约2万平方米。公园建成后,永安老城区多了一处大型活动场地,公园周边的北正街社区、西大街社区、环城社区、凤凰社区四个社区2.6万居民有了一个休闲好去处。

家住附近的66岁大爷田汉新说,新公园和老红桥组合,成了咸宁一道独特、靓丽的风景,吸引了大量的人前来游玩和拍照。

市城管执法委

开展“开窗”“拆网”专项行动

本报讯 通讯员王亚玲报道:3月15日,市城市管理综合执法三支队联合永安街道办、咸安区消防大队、南大街社区开展“开窗”“拆网”行动和商超、农贸市场户外广告设施专项整治行动,消除安全隐患,筑牢安全防线。

此次行动重点整治学校、幼儿园、培训机构、大型商超、医院等人员密集场所,以及2楼以上店招、防盗网遮挡窗户、堵塞逃生通道等突出问题,排除安全隐患,打通逃生、救援“生

命通道”。据悉,此次行动共出动执法人员20人、执法车辆4台,排查存在安全隐患的户外广告15处,下达《责令整改通知书》6份,现场拆除存在安全隐患的广告牌1处。

市城管执法三支队相关负责人表示,支队将持续抓好安全防范工作不放松,坚持安全第一、预防为主、综合治理,持续开展“开窗”“拆网”整治行动,牢牢守住安全发展底线,全力保障人民生命财产安全。

 湖北咸宁农商银行
责任银行 合规银行 智慧银行
服务热线:96568